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PRAHA, 8. srpna 2023 

 

Správa železnic spouští GIS portál pro VRT Hranice na Moravě – Ostrava-

Svinov. Současně přináší občanům zjednodušenou vizualizaci celého 

úseku. 
 

V rámci dále se prohlubující komunikace s veřejností spustila Správa železnic takzvaný GIS portál pro úsek Hranice 

na Moravě – Ostrava-Svinov, který přehledně ukazuje předpokládanou trasu vysokorychlostní tratě zasazenou do 

mapových podkladů. Návštěvníci portálu mají možnost klást dotazy či připomínky přímo k místům, které je zajímají, 

pomocí jednoduchého systému. Následné odpovědi budou do GIS portálu zasílat přímo odborníci ze Správy železnic.  

GIS portál pro úsek Moravská brána II je veřejnosti přístupný od 9. srpna a zájemci najdou odkaz na webových 

stránkách Správy železnic v sekci úseku VRT Moravská brána II. Portál nabízí uživatelům zobrazení různých typů 

podkladových map – například základní katastrální nebo hlukovou mapu. Díky tomu budou lidé schopni rozlišovat 

prvky jako silnice, mosty, tunely a další. Mapové podklady rovněž ukážou, zda je plánovaná trať situována v zářezu či 

na náspu. 

Přímý odkaz na GIS portál: 

https://www.gobec.cz/vrthraniceostrava/#14/2023227.8/6404939.83/GYQwjA3AzALADMCA5ESg 

Přes webové stránky Správy železnic jsou již online přístupné GIS portály pro VRT Jižní Morava, VRT Moravská brána I 

a také VRT Polabí. Postupně vzniknou pro všechny plánované úseky vysokorychlostních tratí.  

Pro lepší orientaci v mapových podkladech přináší Správa železnic také jednoduchou vizualizaci celého úseku. Tento 

náhled je připravován pro občany, kteří díky němu lépe porozumí začlenění vysokorychlostní tratě do terénu a získají 

například i lepší představu o tom, jakým způsobem jsou na trase řešena mimoúrovňová křížení. Vizualizace je přístupná 

na https://youtu.be/LfIU_4DSmK4 a zároveň bude nadále prezentována na veřejných setkáních pořádaných Správou 

železnic s občany a rovněž ve VRTmobilu. 
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